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Θέμα: «Εξετάσεις στην Κρήτη για την πιστοποίηση επαγγελματικών γνώσεων για τη 

δραστηριότητα διανομής ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών προϊόντων». 

 

Για την θωράκιση των παρεχόμενων υπηρεσιών της ιδιωτικής ασφάλισης προβλέπεται ότι 

για την άσκησή τους προαπαιτείται πλέον πιστοποίηση των επαγγελματικών γνώσεων των 

εμπλεκόμενων παρόχων, διαμεσολαβητών, πρακτόρων και εργαζομένων. 

Οι εξετάσεις για την πιστοποίηση επαγγελματικών γνώσεων για τη δραστηριότητα διανομής 

ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών προϊόντων αποτελεί το «διαβατήριο» για χιλιάδες υποψήφιους 

κάθε χρόνο,  προκειμένου να μπορούν να απασχοληθούν με το συγκεκριμένο επαγγελματικό κλάδο 

είτε ως επαγγελματίες είτε ως υπάλληλοι. 

    Ειδικά φέτος με τα πρόσθετα προβλήματα που έχουν προκύψει από τον κορωνοϊό η 

Τράπεζα της Ελλάδος οφείλει να αποφασίσει με βάση και τους γενικότερους κανόνες προστασίας 

που ως βασικούς  στόχους  έχουν την μείωση των μετακινήσεων και των συναναστροφών.   

    Οι εξετάσεις πιστοποίησης διενεργούνται κάθε χρόνο σε εξεταστικά κέντρα της Αθήνας και 

της Θεσσαλονίκης μονάχα, με ότι αυτό συνεπάγεται για την επικινδυνότητα της ατομικής υγείας 

όσο και τη διασπορά του κορωναϊoύ. 

    Επειδή ειδικά αυτή την περίοδο  με τα μέτρα προστασίας και τους περιορισμούς που πήρε 

και συστήνει η πολιτεία, αντενδείκνυται η μετακίνηση των υποψηφίων στην Αθήνα ή τη 

Θεσσαλονίκη για την συμμετοχή στις εξετάσεις.  

Επειδή η οικονομική δυσχέρεια στην οποία βρίσκεται στο σύνολο του το υποψήφιο 

εργατικό δυναμικό, αποτελεί τροχοπέδη για την όποια μετακίνηση και ειδικότερα όταν προέρχεται  

από το νησί της Κρήτης, αποτρέποντας ουσιαστικά με τον άνισο αυτό τρόπο τη συμμετοχή τους 

στις εν λόγω εξετάσεις πιστοποίησης. 

           Επειδή κάθε χρόνο εκατοντάδες υποψηφίων σε ετήσια βάση από την Κρήτη  συμμετέχουν 

στη διαδικασία πιστοποίησης των συγκεκριμένων επαγγελματικών γνώσεων. 

 

 

Ερωτάσθε κε Υπουργέ: 

 
 

Προτίθεστε να οργανώσετε τις εξετάσεις για τους υποψήφιους από την Κρήτη για την πιστοποίηση 

επαγγελματικών γνώσεων για τη δραστηριότητα διανομής ασφαλιστικών και αντασφαλιστικών 

προϊόντων, με τέτοιο τρόπο, ώστε αυτές να πραγματοποιηθούν σε εξεταστικά κέντρα στο νησί; 
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